
- de motie-Van der Vlies over aanpassing van het
programma als de doelstelling voor kleine ondernemers
niet wordt gehaald (31239, nr. 34).

(Zie vergadering van 1 juli 2008.)

In stemming komt de motie-Van der Vlies (31239, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de ChristenUnie, de SGP, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies (31239, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het reguleringskader
gastransport landelijke netbeheerder GTS, te weten:
- de motie-Jansen/Neppérus over een onafhankelijke
toetsing binnen drie maanden (29023, nr. 60).

(Zie vergadering van 1 juli 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het spoeddebat over de stakingen
door vrachtwagenchauffeurs, te weten:
- de motie-Irrgang/De Krom over uitstel van de geplande
btw-verhoging (31200-XII, nr. 86, herdruk).

(Zie vergadering van 19 juni 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het notaoverleg over de strategische
agenda hoger onderwijs, te weten:
- de motie-Jasper van Dijk/Leijten over het niet inzetten
van deurwaarders zolang een oud-student een beroeps-
of bezwaarprocedure heeft lopen (31288, nr. 34);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink over kwaliteits-
gebonden doelstellingen in de strategische agenda
(31288, nr. 35);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink over een
participatiebeleid gericht op uitvallers in het algemeen
(31288, nr. 36).

(Zie notaoverleg van 2 juli 2008.)

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk/Leijten
(31288, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink
(31288, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink
(31288, nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over pre-implantatie geneti-
sche diagnostiek, te weten:
- de motie-Van der Vlies over heroverwegen van de brief
over embryoselectie (29323, nr. 47);
- de motie-Van der Vlies over een stimulerings-
programma voor embryobesparende alternatieven
(29323, nr. 48).

(Zie vergadering van 2 juli 2008.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

Mevrouw Wiegman-van Meppelen Scheppink
(ChristenUnie): Voorzitter. Mijn fractie stemt in met het
kabinetsstandpunt over de pre-implantatie genetische
diagnostiek, niet omdat het ons politiek-ethische ideaal
is, maar wel omdat het een verbetering is ten opzichte
van de huidige wettelijke ruimte die er is om PGD toe te
passen. Het ontwikkelen van alternatieven op het gebied
van behandeling en genezing van erfelijke aandoeningen
en het onderzoek naar embryosparende alternatieven
verdienen een impuls. Dat vraagt niet om een ongedekte
motie, maar om de beschikbaarheid van financiële
middelen. Daar zal mijn fractie bij de begrotings-
behandeling op terugkomen. Beide moties van de
SGP-fractie zullen wij daarom niet steunen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies (29323, nr. 47).

Voorzitter
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